

爱乐音乐季来袭

上海爱乐乐团2012-2013音乐季计划公布。音乐季包括《大师与经典系列》、《音乐多棱镜系列》、《节庆系列》、《走近爱乐系列》以及《室内乐系列》五大系列。不同的系列都将以风格迥异、主题新颖的音乐会来吸引和满足不同文化需求的观众。订票电话 52391822

《卡通王》杂志登陆

由上海美术电影制片厂、上海天镜文化传播有限公司联手打造的《卡通王》杂志近日在上海图书馆举行盛大新闻发布会。此次全新《卡通王》网罗了一大批新生代漫画作家,只为让热血青春燃烧,创造出更强的“中国漫画”!

古天乐 心在更远处

日前,古天乐亮相上海世纪广场,出席“心在更远处——飞亚达航天员训练用表”揭幕仪式。刚刚拍完警匪片《毒战》的古天乐,在接受记者采访时透露,新片《逃出生天3D》将有大量的镜头在大火中拍摄,他希望这一次每个人都能幸运!

文章为慈善呐喊

大福基金发起人文章、歌手及赛车手樊凡近日出席了东南汽车大福基金车队捐赠仪式发布会。据悉,大福基金关爱自闭症儿童2012项目“启动实施后,受助的自闭症患者每人每月可持“壹基金爱心券”自主选择壹基金网站公示的定点特殊儿童教育服务机构接受教育、康复、托管服务。

李炜48小时拉票

由《蒙牛酸酸乳音乐风云榜》推出的《蒙牛酸酸乳巨星梦想学院》第一学期“梦想争夺战”投票结束,李炜以1145万票的绝对优势斩获“人气王”,并获得了“挑战48小时”为自己拉票的机会。

上海婴童展新意频出

日前, CBME上海国际孕婴童展暨CBME童装展在上海新国际博览中心拉开帷幕, 80500平方米的展区汇集了国内外一千多家参展商。而一家名为东莞亲我实业有限公司的展台前还进行了一场动感十足的“潮妈秀”。除了产品展示外,他们还增设了更丰富多样的互动表演环节,全国海选活动“亲亲我中国潮妈秀”也在现场上演。

希尔顿全球暑期优惠

7月1日至9月30日期间,希尔顿全球举办 Triple Your Trip 推广活动。周五至周日入住的希尔顿荣誉会会员将获取三倍积分,周一至周四入住的会员将获取双倍积分。华尔道夫酒店及度假村、康莱德酒店及度假村、希尔顿酒店及度假村、希尔顿逸林酒店及度假村、希尔顿花园酒店和希尔顿恒庭酒店参加此次活动。

喜来登澳门开幕

喜达屋酒店与度假村集团近宣布,旗下全球最大的喜来登酒店,澳门喜来登金沙城中心酒店,将于2012年9月开业。澳门喜来登金沙城中心酒店坐落于澳门金碧辉煌的路氹金光大道核心地段,是最新综合度假设施金沙城中心其中一员,与世界级购物、餐饮及娱乐设施仅相距咫尺。

哈文再度接棒春晚总导演 继续撮合陈佩斯朱时茂

本报讯 记者 林艳雯 中央电视台2013蛇年春节联欢晚会剧组正式成立,总导演哈文。昨日,央视官方微博证实了前阵子一直传闻的哈文将继续接任明年春晚的消息,而有消息称此次春晚总导演的任命没有经过激烈的内部竞聘,哈文是一致认可的结果。不过,去年春晚遭遇王菲等歌手频走音、赵本山缺席、语言类“萎缩”等争议后,哈文曾表示自己不想再做春晚了,不料此次其“食言”再接棒,且从两个月前就开始筹备方案了。

央视春晚的历史上女导演并不多见,哈文去年首次拿下总导演一职时,被抱以很大期待,大家都对这个不按常理出牌、制作过《非常6+1》等不少高收视率精彩节目的女导演充满希望,而哈文也确实对整台晚会进行了很大的革新和创意,比如没有植入和贴片广告便受到掌声不少。然而除夕夜“饕餮宴”出炉后,却褒贬不一,大牌歌手走音、语言类节目太少、没有赵本山没亮点、歌舞类太多太俗等质疑接踵而至。哈文当时也觉得不堪重负,直言“说实话我不想再做了,因为投入太多,影响了我正常的生活。”

不过,即便当时万般痛苦,哈文今年仍然“从头再来”,早早就提交方案,一直在等广电总局的批复,并且昨日消息宣布后,她也调侃称:“没有最瘦,只有更瘦。”看来去年因春晚而疲劳过度瘦掉几十斤的她,今年会继续瘦下去。

对于哈文接棒后的2013年春晚,观众最关心的是去年首度缺席的赵本山是否会重新登台亮相。据记者了解,赵本山可能会接手一档真人秀节目,时长从今年10月持续到明年春节,总决赛便是设置在少年夜,因此,要同时腾出时间为央视春晚准备节目,对本山大叔而言有点困难。另有传闻称,赵本山还是希望徒弟们可以有节目选送,尽管去年爱徒王小利的小品被毙了,但今年会再接再厉。

至于哈文本人,她仍然希望能够完成去年没能实现的愿望,撮合陈佩斯和朱时茂这对“最受观众期待的春晚小品演员”能“再牵手”,在2013年的春晚舞台与观众见面。



作为《中国好声音》导师之一,那英渐入佳境。

本报对话《中国好声音》四大导师 那英 越录越开心,王菲也动心

本报讯 记者 林艳雯 实习生 严倩如 从本周三开始连续三天,那英、刘欢、杨坤、庾澄庆“抢尽风头”的音乐评论类节目《中国好声音》在沪进行了新一轮的录制,也是最后一次盲选录制。今晚将播出第三期。本报记者在现场连续守候两日,直击了泪流满面的杨坤“痛不欲生”的那英、风趣加倍的刘欢、手舞足蹈的庾澄庆。那英甚至向记者透露:“王菲也早已成了《中国好声音》的忠实粉丝”,她早看了,天天在家里头看,早就看“崩溃”了。”

青年报:四位评委是否在刻意模仿原版节目评委的风格?四个人表现“过度”夸张是预演过的吗?

刘欢:节目组并没有给我一个角色上的设定,我们四个的位置是一样的。本来(节目组)有要求我说点总结之类的,但我觉得没必要这样。

那英:美版里面也会有光脚的么?你问问他们我有没有逼着人家脱鞋唱。我是即兴的,我就想试试光脚唱是什么样的。

青年报:是什么原因导致了这几位导师在台上活跃的表现呢?

刘欢:目前为止台上选手的水平比我想象的要好得多,再加上我们四个人都挺熟的,确实很开心。

》花絮

庾澄庆 击败“刘欢成 最老到评委”?

近来微博上引起热议的,不仅是“32场”的杨坤,还有被爆已经52岁的庾澄庆。虽然刘欢一直以四位导师中“最老的一个”自居,但是有网友爆料,1961年出生的

杨坤:我不会说话,如果学员不能刺激到我,那我在台上就是个傻子。但是如果真的唱得好,那我也会语无伦次说一些自己都意想不到的话。一切都是性情和感性,这是我敞开心扉的前提。

青年报:导师们舞台上抢学员以及一些自己的展示,有没有抢了选手的风头?

庾澄庆:评委是只评不导的,但导师是需要和选手之间有互动的。事实上我们四个导师又都会唱,就会很自然地表现出来,这正是音乐的好玩之处。

杨坤:我会使用杀手锏,完全为了抢学员。但是具体是什么还不能透露,32场演唱会也算是一个,接下来还有奇招慢慢往后看。

青年报:为什么把评委首秀献给了《中国好声音》?

庾澄庆:导师制最吸引我,编导们也花了很多工夫去寻找这些选手,很打动我。

那英:开始我是没兴趣的,但后来我觉得他们的游说不是在说大话,而是一直在说音乐励志节目的想法,后来就主动要谈。后来发现越录越开心,就是说如何快乐做音乐。录完节目我回去都睡不着觉,就想着怎么“养活”我拍下来的歌手,拍了就不能误人子弟。

庾澄庆 其实才是“最老”的那个,而本周六正是他的52岁生日。对此,庾澄庆开玩笑称:“52岁是假的啦,我其实是18岁,看你怎么定义了,看起来年轻才比较重要。”

》影视点击

威尼斯电影节 公布竞赛片单

本报讯 记者 杨汶 杨欣薇 昨日,第69届威尼斯电影节揭晓首批片单。记者从榜单中看到,奥利弗·阿萨亚斯《五月乱动》、拉敏·巴哈尼《不惜一切》、马可·贝罗奇奥《沉睡的美人》、布莱恩·德·帕尔马《罪爱》、金基德《圣殇》、北野武《极恶非道2》、泰伦斯·马力克《通往仙境》等片入围竞赛单元。令不少国内影迷惊喜的是,华谊出品冯德伦导演《太极1从零开始》此次入围展映单元。

《太极1从零开始》将于当地时间8月31日晚举行全球首映,届时主创也将走上威尼斯电影节官方红毯。此外,李睿珺《告诉他们,我乘白鹤去了》、蔡明亮《金刚经》、王兵《三姊妹》入围地平线单元。

威尼斯电影节将于8月29日开幕。据悉,印度导演米拉·奈尔的新片《拉合尔茶馆的陌生人》已经获邀成为本届威尼斯电影节的首映影片。

中朝合拍片 《平壤之约》将公映

本报讯 记者 杨欣薇 首部中朝合拍电影《平壤之约》将于8月3日在全国公映。该片日前在上海举行了首映仪式。

《平壤之约》历时3年,从剧本、导演到主演、摄影,均由中朝两国主创人员共同完成。影片讲述的是青年舞蹈家王晓楠在随中朝电影交流团去平壤与朝鲜舞蹈家交流过程中,帮助奶奶寻找抗美援朝时的战友秀美,并撮合了朝鲜青年舞蹈家金银顺和朝鲜青年金成民的爱情。

在片中有出色表演的中国演员刘冬和朝鲜演员金玉林被授予了“中朝电影友好合作形象大使”的称号。

宣萱变“苦情女” 古装剧哭到泪干

本报讯 记者 林艳雯 由《回家的诱惑》导演林添一、金牌编剧简远信搭档,TVB实力派演员宣萱联手陈浩民、馨子等联袂演绎的另类古装爱情剧《薛平贵与王宝钏》已于昨日登陆电视剧频道。

该剧讲述了“白富美”王宝钏下嫁“矮穷丑”薛平贵,在对方挂帅出征的18年间苦守寒窑、默默守候的爱情故事。宣萱所饰演的就是王宝钏,她本是相府千金,却为贫穷公子放弃富贵,历经战火纷飞、权贵欺压、“小三”介入等磨难,18年苦守寒窑,才终得破镜重圆。宣萱坦言:“王宝钏的命运太辛酸,哭戏多到眼泪都快干了。”